



ДРОНОВ



18 СЕНТЯБРЯ

БУДУТ
СЧИТАТЬСЯ!

БУДУТ
УВАЖАТЬ!



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

АЛЕКСЕЙ ДРОНОВ:

УВЕРЕН В ПОДДЕРЖКЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

18 сентября 2016 года состоится выборы депутатов Законодательного собрания Свердловской области. На наши вопросы ответил кандидат в депутаты по Первоуральскому одномандатному округу Алексей Дронов.

- Алексей Иванович, избирательная кампания подходит к концу, через несколько дней состоятся выборы. Поделитесь своими впечатлениями от прошедшей кампании.

- Выборы для меня начались еще весной, когда я принял участие в предварительном голосовании партии "Единая Россия". В тот момент я убедился в поддержке со стороны жителей Первоуральска и окончательно определился с решением идти в Законодательное собрание Свердловской области. После этого было три месяца напряженной работы. Для меня выборы - это не развлечение, не игра. Это экзаме́н на профессионализм. Нужно четко знать и понимать, с чем ты выходишь к людям. Нужна программа действий, план

решения важнейших проблем. И могу сказать, что мне и моей команде удалось сформировать такую программу. Помог опыт управления городским хозяйством.

- Изменились ли за время выборов ваши взгляды на то, каким должен быть Первоуральск?

- Нет, наоборот. Я понял, что три года назад, когда я возглавил администрацию Первоуральска, мы приняли верное решение, выбрали правильный курс развития города. Если что-то и изменилось, то это понимание масштаба проблем. В повседневной работе во главе администрации что-то можно упустить из вида, где-то кажется, что можно обойтись малыми силами. Но сейчас мне совершен-

но понятно, что развивать Первоуральск можно только в одной связке со всей областью. Это должны быть синхронные процессы. Что это значит? Это значит, что нужно на областном уровне видеть и знать, какие решения готовятся, какие будут программы. И как только программа появляется, у Первоуральска уже должна быть заявка на выделение средств областного бюджета. Именно этим я и буду заниматься на посту депутата Законодательного собрания. Это позволит эффективнее решать проблемы с дорогами, с водоснабжением, с ЖКХ.

- Во время выборов вы много общались с жителями города. Что вам дало это общение?

- Я нахожусь в постоянном контакте с жителями Перво-

уральска всё то время, что возглавляю администрацию города. Но, конечно, выборы - это повод поговорить с людьми о том, какие проблемы волнуют их больше всего, что еще нужно сделать, чтобы первоуральцам жилось лучше. Таких разговоров было очень много, и я благодарен жителям Первоуральска за то, что они прямо и без прикрас высказывают свою точку зрения. После таких встреч, таких разговоров чувствуешь поддержку города, чувствуешь, что за спиной у тебя - десятки тысяч людей, которых нельзя подвести. С одной стороны, это большая ответственность, но с другой, это дает уверенность в своих силах. Разумеется, в своей депутатской работе я точно так же буду общаться с жителями Первоураль-

ска, отвечать на их вопросы, слушать их предложения. В этом плане ничего не изменится.

- Как первоуральцы отнеслись к вашему решению идти в депутаты?

- С одобрением. Если сначала еще были вопросы: зачем я перехожу в Заксобрание, не уеду ли я из города, то к концу выборов таких вопросов уже не задают. Люди поняли, что я иду в депутаты не для своей карьеры, а для развития Первоуральска, и никуда уезжать не собираюсь. И жители поддерживают это решение. Первоуральцы знают, что я не даю пустых обещаний, а если что-то обещаю, то обязательно делаю это. Этому же принципа я буду придерживаться, работая в областном Законодательном собрании.

- Сейчас, за несколько дней до выборов, что бы вы хотели сказать первоуральцам?

- Во-первых, еще раз хочу поблагодарить горожан за поддержку. Это важно и ценно для любого руководителя. Но, главное, хочу призвать всех жителей Первоуральска прийти на выборы 18 сентября и сделать свой выбор. Только общими усилиями мы сможем вернуть Первоуральску уважение, которого он заслуживает. Сможем продолжить развитие города, сделать его промышленным и культурным центром, благоустроенным и комфортным для жизни. Помните, все зависит от вашего выбора. Надеюсь на вашу мудрость и правильный выбор.

НОВОСТИ

ТЕПЛО - В САДИКИ И ШКОЛЫ

В Первоуральске активно подключают к отоплению детские сады, которых на территории городского округа 58, в половине из них уже греют батареи.

Параллельно подают тепло и в школы, которых - 24. Все объекты образования готовы к приёму тепла, учитывая погодные условия, было принято решение начать отопительный сезон в этих учреждениях. Отдел образования представил графики, - сказал заместитель главы администрации по ЖКХ Артур Гузаиров. Учреждения социальной сферы на 100 процентов готовы к отопительному сезону как финансово, так и технически. По прогнозам Гидрометцентра, в Первоуральске до 21 сентября жителей ожидает по-осеннему холодная неделя. Ежедневно будут идти дожди. В дневные часы воздух прогреется до +7...+10°C.

ОБНОВЛЕНИЕ СЕЛЬСКИХ КЛУБОВ

Нынче из местного бюджета выделено более 6 миллионов рублей на ремонт Дома культуры в Кузино.

Работы подрядчики завершили в срок, в начале сентября очаг культуры распахнул двери для жителей посёлка. Были отремонтированы фасад, помещения первого этажа, фойе, зрительный зал, гардероб, санузел, а также инженерные сети, системы отопления и освещения. Кроме того, заменены окна, эвакуационные лестницы, выполнены противопожарные работы. В настоящее время близится к завершению ремонт в клубе Перескачки. Там также строители ремонтируют крышу и помещения, заменяют окна.

В 2016 году более 400 тысяч рублей было вложено в центр досуга Новоуткинска - там заменили окна и двери. Установлены новые окна и реконструирована система отопления в Доме культуры Новоалексеевского. Всего на ремонт сельских учреждений культуры из бюджета городского округа Первоуральск в этом году было выделено почти 71 миллион рублей.

ЗАМЕНА СЕТЕЙ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Завершаются работы по замене сетей водоснабжения в Новоалексеевском.

Жители села неоднократно обращались в администрацию с просьбами починить водопровод: трубы были ржавые, напор воды низкий. Теперь водопроводные, полиэтиленовые трубы (783 метра) проходят под землей. Учтены современные правила и нормы - установлен пожарный гидрант. Проверить ход работ в Новоалексеевское прибыл исполняющий обязанности главы администрации городского округа Первоуральск Валерий Хорев. Сельчане подтвердили: вода чистая, напор воды - отличный. Замена сетей водоснабжения проведена на трёх улицах. Это почти сорок частных домов. Работы на средства местного бюджета выполняли совместно муниципальные учреждения "ПО ЖКХ" и "Водоканал". Благоустройство сельских территорий будет продолжено.

ЛУЧШИЙ ПОЧТАЛЫОН

Свердловские почтовики подвели итоги регионального этапа конкурса "Лучший почталыон 2016 года".

В профессиональном состязании приняли участие 13 почталыонов со всей области. Они продемонстрировали знание почтовой теории, практические навыки работы, клиентоориентированность, а также представили собственные проекты по совершенствованию качества и скорости доставки почтовых отправлений.

Победителем профессионального состязания стала Ирина Савельева, почталыон отделения почтовой связи Новоуткинска Первоуральского почтамта. "Почталыон - лицо предприятия, от качества его работы зависит мнение клиентов о Почте России в целом. Именно поэтому в нашей профессии очень важна дисциплина и организованность", - отметила победительница. Лучшему почталыону теперь предстоит подтвердить профессиональное мастерство на окружном конкурсе, который состоится в октябре в Екатеринбурге.

ПЛАВАЙТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ

В холле Дворца водных видов спорта вновь многолюдно.

Главный городской бассейн - излюбленное место для занятий плаванием у горожан после летних каникул открыт для посещения. Ежедневно сюда приходят десятки посетителей. Сорок процентов из них - работники ПНТЗ. Помимо взрослого, здесь два детских бассейна и несколько спортивных залов. Ежегодно в детских плавательных секциях занимается порядка 600 детей.

ЗАДАЧА - ВОЙТИ В ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ

Первоуральск с рабочим визитом посетил министр промышленности и науки Свердловской области Сергей Пересторонин.

Визит в Первоуральск руководитель министерства начал со встречи с главой городского округа Николаем Козловым. В ходе совещания обсудили вопросы развития промышленных предприятий и возможные направления развития кооперации малого и среднего бизнеса.

- Мы наметили, как будем работать в этом направлении. В ближайшее время на коллегию министерства будут приглашены представители крупного бизнеса, которые дадут ориентир - какая



продукция закупается за рубежом. Таким образом, мы определяем потенциальную номенклатуру, которую можно выпускать по кооперации. Да-

лее совместными усилиями будем развивать это направление, - прокомментировал Сергей Пересторонин.

По этому принципу будет

идти работа во всех муниципальных образованиях региона. Не только возможности кооперации, но и развития бизнеса обсудили в ходе прошедшей встречи. Так, после совещания с главой городского округа министр промышленности посетил ряд предприятий Первоуральска - тех производственных площадок, которым для дальнейшего развития необходима помощь федеральных и региональных властей. Предприятия Первоуральска, как отметил Сергей Пересторонин, могут рассчитывать на включение не только в областные, но и в федеральные программы поддержки.

МЕДИЦИНА

ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

Министр здравоохранения Свердловской области Игорь Трофимов принял участие в открытии современной бактериологической лаборатории городской больницы №1 Первоуральска.

Новая лаборатория - это не только отремонтированное помещение и современное оборудование, позволяющее в три раза сократить срок исследований, но и уникальный работоспособный коллектив, грамотные специалисты. Создание такого подразделения является шагом вперед в развитии здравоохранения не только Первоуральска, но и всей Свердловской области", - заявил Игорь Трофимов.

На оснащение лаборатории из бюджета области было выделено 6 миллионов рублей. Мощность 65-68 тысяч ис-



следований в год, включая диагностические исследования от пациентов и внутрибольничный производственный контроль. Лаборатория оснащена современной мебелью и оборудованием - термостатами, холодильниками, микроскопа-

ми, автоклавами, ламинированными боксами. Одно бактериологическое исследование проводится в течение нескольких суток (в зависимости от скорости роста микроорганизмов), поэтому результат исследования можно получить не

сразу, а только через 3-5, а иногда и через 10 суток. А от полученного результата во многих случаях зависит тактика лечения и его эффективность. Поэтому важным и своевременным стало оснащение лаборатории автоматическим бактериологическим анализатором Vitek 2 Compact, который позволяет втрое сократить время исследований.

Лаборатория соответствует требованиям государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов. Получено санитарно-эпидемиологическое заключение, позволяющее проводить работы с возбудителями инфекционных заболеваний человека 3-4 группы патогенности.

АНОНС

ФОРУМ УРБАНИСТИКИ

Состоялось выездное заседание организационного комитета Форума урбанистики, который пройдет в Первоуральске 28 сентября.

Представители администрации ГО Первоуральск, Новоуральского завода, ОАО "Корпорация развития Среднего Урала", Делового союза Урала посетили Инновационный культурный центр, проинспектировав его готовность принять у себя значимое событие для всего УрФО.

В ходе заседания было принято решение обратиться к вице-премьеру областного Правительства А.Г. Высокинскому, курирующему вопросы развития муниципалитетов, с предложением возглавить оргкомитет форума. А главе Первоуральска Н.Е. Козлову предложили выступить его сопредседателем.

Форум готовится посетить большое количество гостей, а его повестка особенно интересна администрациям муниципальных образований, градообразующим предприятиям, организациям по градостроительству и архитектуре, представителям бизнеса, общественным организациям и профессиональным союзам УрФО. Экспертами мероприятия выступают представители Всемирного банка, "Фонда развития моногородов", Московская школа управления "Сколлково". В формате открытого диалога участники смогут найти креативные решения в развитии малых и средних городов, "переориентировании" промышленных территорий в комфортную среду.

На форуме побывает Эверт Верхаген, известный голландский урбанист и основатель CreativeCities, специализирующийся на трансформации промышленных зон и реабилитации индустриальных объектов и расскажет участникам, как находить нестандартные решения в развитии современных промышленных городов.

Именитый гость - фигура поистине значимая. На его счету десятки крупных проектов, реализованных по всему миру. Ко всему прочему, он отлично знаком со спецификой промышленных городов в различных регионах. Он создавал концепции парков Westergas fabriek на месте заброшенной фабрики в Амстердаме, осуще-

ствлял реабилитацию железнодорожной территории Hofbogen BV в Роттердаме, реконструировал старинную скотобойню в Касабланке. Награжден "Золотой пирамидой" (национальным нидерландским призом) за успехи в управлении проектами; наградой британского ландшафтного института LandscapelInstitute Award и премией за сохранение наследия EuropaNostra.

В рамках своей поездки и предстоящего форума эксперт проведет отдельный семинар для студентов Образовательного центра ПНТЗ, где поделится профессиональными секретами и обсудит их видение развития Первоуральска в призматике новых, креативных подходов.

ВАЖНАЯ ПРОДУКЦИЯ ИЗ ДЕРЕВА

Ежегодно, в третье воскресенье сентября в России отмечается профессиональный праздник День работников лесной и деревообрабатывающей промышленности, с 2013 года - День леса.

На Новотрубном заводе к этой категории работников относятся коллектив участка деревообработки ремонтно-строительного цеха № 29. Это приемник ранее существовавшего на предприятии деревообрабатывающего цеха № 18 - ровесника завода. И сегодня это подразделение является неотъемлемой частью большого производственного процесса.

Задача участка деревообработки - обеспечение основных цехов предприятия тарой для транспортировки труб, изготовление продукции для хозяйственных нужд предприятия и социальных объектов. Ежемесячно рабочие участка перерабатывают от 800 до 1000 кубических метров пиломатериала, номенклатура изготавливаемой продукции составляет более 600 наименований. Это тара для упаковки труб, щиты, подкладки и прокладки для отгрузки труб в вагоны, ложементы для упаковки насосно-компрессорных труб.

В коллективе трудятся в основном опытные работники



с большим производственным стажем, обладающие определёнными навыками и мастерством. Более 40 лет преданы своему делу начальник участка Людмила Анатольевна Старовойтова, бригадир Наталья Григорьевна Деменева (на снимке), станочник деревообрабатывающих станков

Александр Александрович Бочкарев.

Ежегодно рабочие обучаются на курсах повышения квалификации, осваивая дополнительные смежные профессии и новые технологии. Коллектив участка хорошо знает функциональные обязанности, необходимые в си-

стеме менеджмента качества. На счету рабочих большое количество рационализаторских предложений, позволяющих совершенствовать труд станочников. Кстати, большую их часть составляют женщины. Рабочие участка активно поддержали внедрение принципов Белой металлургии.

В связи с профессиональным праздником за многолетний, добросовестный труд, большой личный вклад в работу лучшие рабочие представлены к наградам. Почётные грамоты Западного управленческого округа вручены Накие Ахматшиной Гибадуллиной, Антону Алексеевичу Шестопалу. Почётной грамотой первичной профсоюзной организации награждены Яна Рамильевна Сысоева, Ильгиза Махмутовна Галиева. Благодарственным письмом профсоюзной организации - Наталья Алексеевна Кондулинская, Александр Анатольевич Лемешев, Рамиль Гаппарович Мухамадиев. Ещё десять специалистов получают грамоты от руководства Новотрубного завода.

ЮБИЛЕЙ БАЛЛОННОГО ЦЕХА

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ

Два года назад Дамир Минапов поступил на Новотрубный завод в баллонный цех № 2.

До этого парень жил в Узбекистане, трудился на химическом предприятии, то есть, у него уже была рабочая заплата. С первых дней на ПНТЗ был полон желания адаптироваться к новым условиям, влиться в коллектив, получить металлургические профессии. Работящий, толковый, старательный, исполнительный парень, устроившийся резчиком труб и заготовок, довольно быстро стал работать самостоятельно. Уже через полгода освоил станок с плазменной резкой. Это совершенно другое, более современное оборудование. Вообще за пару лет Дамир освоил немало смежных профессий: стропальщика, машиниста крана, управляемого с пола, водителя электротележки. Он стал универсальным специалистом, который при производственной необходимости может заменить коллегу.

В прошлом году Минапов перешёл в травильное отделение. Новому делу его обучил опытный, высококвалифицированный Сергей Николаевич Ветошкин. Он в деталях познакомил с технологическим процессом, задача которого - очищение в кислотном растворе



наружной и внутренней поверхности баллонов, кипячение для снятия хрупкости, сушка. Всё это обеспечивает надёжное качество продукции.

Внедряя на рабочих местах элементы системы 5С SMED Дамир Азатович повысил безопасность и культуру производства на участке.

Вот что говорит о коллеге начальник цеха Сергей Александрович Шлевис:

- Дамир может на разных участках выполнять различные операции, тем самым делает производственный процесс более эффективным. За что бы он ни взялся, выполняет быстро и качественно. В на-

дёжности этого специалиста можно не сомневаться. Неоднократно за хорошую работу и значительный вклад в развитие корпоративной системы "Белая металлургия" Минапову объявляли благодарности, его фотография была на цеховой Доске почёта. В коллективе его ценят и уважают.

Дамир Азатович говорит, что трудностей он не боится. Если надо, то готов работать даже сверхурочно - дополнительно нарезать заготовки или исправлять недостатки продукции, чтобы цех своевременно выполнил важный заказ. Последнее время он обучается на вальцовщика обкатных ма-

шин, но, по сути, продолжает прилагать усилия там, где возникает "узкое" место.

Он несёт ответственность за работу и за семью, в которой скоро должен родиться второй ребёнок. А поэтому заветная мечта - взять в ипотеку квартиру, создать свой уютный дом. Для этого будет прилагать все силы. А они у него есть, он находится в прекрасной физической форме. Этому способствует увлечение волейболом, систематические тренировки в спортзале школы № 7. Кстати, Минапов уже не раз участвовал в заводской спартакиаде, выступал за команду цеха.

ПРОИЗВОДСТВО

ТРУБЫ ДЛЯ ЭНЕРГЕТИКОВ

Новотрубный завод выступил поставщиком труб для оборудования ТЭС в Калининградской области.

Более 2000 тонн труб отгрузит ПНТЗ в адрес Подольского машиностроительного завода до конца октября. Поставляемая продукция предназначена для изготовления оборудования строящихся теплоэлектростанций - Приморской и Прегольской.

Заказ включает в себя котельные и электросварные трубы диаметром от 32 до 219 мм с толщиной стенки от 4 до 36 мм и длиной до 16,04 метров. По требованию заказчика продукция прошла неразрушающий ультразвуковой контроль на уникальном многоканальном дефектоскопе производства НПО "Интротест". Длинномерные трубы транспортируются клиенту специальными железнодорожными платформами.

Предприятия энергетического машиностроения являются одними из ключевых потребителей нашей продукции. Белые металлурги обладают всем необходимым оборудованием и технологией изготовления труб для данной отрасли, выполняют заказы любой сложности в полном объёме и в короткие сроки. В данный момент ПНТЗ является поставщиком продукции для крупнейших проектов в области энергетики в России и за рубежом, в числе которых теплоэлектростанция во Вьетнаме "Лонг Фу - 1", гидроэлектростанция Пермская и Берёзовская, а также атомная электростанция "Куданкулам" в Индии, - подчеркнул коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько

КОНКУРС

УЧАСТНИЦА "КРАСЫ РОССИИ"

Студентка программы "Будущее Белой металлургии", которая сейчас работает в "Железном Озоне 32" электромонтёром, прошла отборочный этап конкурса "Краса России".

Оказалось, что 18-летняя Марина Ванчагова, выбравшая три года назад эту профессию, пошла по стопам родных.

- Мне нравятся физика и математика, но главное, что мой дедушка был мастером электриков на Новотрубном заводе, такую же специальность имеют мама и папа, - подчеркнула Марина. Учёба в Образовательном центре ПНТЗ добавила к списку любимых предметов электротехнику. Особый интерес вызывает и мехатроника.

- Преподаватели у нас очень сильные. Современное оборудование наглядно помогает изучать различные дисциплины. Нравятся и мероприятия, в которых участвуем, например, "ИННОПРОМ", ознакомительная экскурсия на Выксунский завод, - перечислила студентка преимущества программы.

Кстати, благодаря ней, Марина начала заниматься спортом, ходить в фитнес-зал, бывать на спектаклях в театрах. Но главные впечатления студентки - от практики:

- Несколько недель проходила практику в Челябинске - на "Высоте 239" и "ЭТЕРНО". Мне очень понравилось, хотелось бы там оказаться на более длительный срок. А сейчас наша группа работает на "Железном Озоне 32". Практика на заводе важна, чтобы влиться в коллектив, понять, как всё устроено, как работает, освоить профессию. В конце сентября группа студентов-электромонтёров по ремонту и обслуживанию электрооборудования, в которую входит Ванчагова, будет сдавать экзамен. А затем продолжит работу в ЭСПЦ, но уже в качестве механиков. Вместе с планами по освоению производства и новых профессий есть у Марины и девичьи мечты. Например, попробовать себя в качестве фотомодели. Кстати, идея участвовать в региональном этапе "Красы России" - инициатива друзей и коллег. Именно они подтолкнули умницу и красавицу заявить о себе.

- Здорово, что коллеги болеют за меня и поддерживают, - с улыбкой говорит электромонтёр "Железного Озона 32" Марина Ванчагова и конкурсантка "Красы России". - Вообще у нас на заводе много красивых и умных девчонок!



ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ И РАЗВИТИЕ

Уважаемые земляки!

Почти пять лет я, оставаясь верным одному из главных своих жизненных принципов "обещал - сделал", представлял вас, жителей Первоуральска в Законодательном Собрании Свердловской области. В депутатской деятельности мне помогали солидный опыт руководителя-промышленника, рациональный подход к решению насущных проблем.

Очень быстро понял, что работа в округе так же важна, как и законотворчество. Убедился: отстаивать интересы города получается эффективнее в сотрудничестве с местной администрацией и депутатами. На согласительных комиссиях при защите бюджета в правительстве области нужно не отмахиваться, а поддерживать планы муниципалитетов, при подготовке законопроекта или принятии программы - изучить, что это значит для территории.

Я обещал выстроить конструктивные отношения между областной властью и местной, консолидировать возможности депутатов всех уровней ради благополучия земляков. Считаю, что обещанное выполнил.

Благодарю всех, кто помогал мне в осуществлении депутатских полномочий. Уверен, что дела на хороший результат объединяют неравнодушных, профессиональных, порядочных людей. Вместе мы смогли достичь многого, а предстоит ещё больше.

Надо сохранить заданный вектор созидания, усилить представительство первоуральцев на всех уровнях депутатской вертикали. Мы заинтересованы, чтобы качество жизни в городе становилось ещё лучше.

Я уверен, что мы патриоты не только своей малой Родины, но и своего Отечества - России. И это не слова ради слов.

Надо понимать, что мы не просто выбираем очередной состав Государственной Думы и Законодательного Собрания Свердловской области. Мы определяем, как будет жить страна, как будут работать предприятия, какими будут образование и здравоохранение, а значит - как сложится наше общее будущее и будущее молодого поколения.

Призываю вас прийти 18 сентября на избирательные участки, проголосовать за "Единую Россию" и её кандидатов, выразив тем самым поддержку стабильности, развитию, позитивным изменениям во всех сферах нашей жизни. Мы, первоуральцы, жители города-труженика, знаем цену делу и не верим пустым обещаниям.

Всегда на вашей стороне Ефим Моисеевич Гришпун

Почётный гражданин Свердловской области и города Первоуральска, депутат Законодательного Собрания Свердловской области созыва 2011 - 2016 г.г., кандидат на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 г. от партии "Единая Россия" по единому округу, лидер списка Первоуральской территориальной группы

Оплата данной публикации произведена за счет средств избирательного фонда избирательного объединения "Свердловское региональное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

18 СЕНТЯБРЯ 2016 года ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации



**ПРОВЕРЕН
ДЕЛОМ
И ВРЕМЕНЕМ!**

МУЦОЕВ ЗА

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Первоуральскому одномандатному округу №173 Муцоева Зелимхана Аликоевича

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по
Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано
в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 08.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1958. Тираж 2905. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.



**БУДУТ
СЧИТАТЬСЯ!**

**БУДУТ
УВАЖАТЬ!**

ДРОНОВ



18 СЕНТЯБРЯ



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!